



今天
晴到多云
东南风 3-4 级
28-36℃

明天
晴到多云
东到东南风 3-4 级
28-35℃

今日 1 叠 16 版
总期数第 7159 期

新闻晨报

SHANGHAI MORNING POST

2018年8月7日 星期二 农历六月廿六

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻

严防高温中暑及安全生产事件

市政府办公厅下发通知:用人单位适当减轻劳动强度,工会加强监督检查,维护劳动者合法权益

记者 谢克伟

晨报讯 据气象部门预报,未来10天,上海将出现持续高温天气,极端最高温37-38℃。上海市政府办公厅昨日下午下发通知,要求各区、各部门、各单位认真落实市委、市政府有关应对高温天气的部署,以对人民、对城市高度负责的态度,按照城市精细化管理的要求,加强高温防范

应对,努力减轻高温天气对城市运行、市民生活、劳动者健康和安全生产的影响。

通知要求,用人单位要严格执行国家相关部门发布的《防暑降温措施管理办法》和本市的相关规定,尽力改善劳动条件,合理安排高温季节工作计划,适当减轻劳动强度,减少高温时段室外作业时间,落实各项措施,严格防止发生高温中暑和安全生产事件。安全监管和各行

业主管部门以及工会组织要加强对防暑降温措施落实情况的监督检查,消除事故隐患,有效维护劳动者合法权益和人身安全。

供电、供水、供气等部门、单位要针对夏季供应高峰,进一步细化迎峰度夏方案,并加强应急力量准备,及时处理各种故障,确保用水、用电、用气正常和安全。农业部门要指导农业生产单位针对高温蔬菜淡季,加强农作物、在

田蔬菜生产管理。商务部门要加强市场监测,引导企业搞好货源组织,确保蔬菜等农副产品供应。绿化市容部门要加强垃圾清理,确保环境卫生。旅游部门要指导景区落实必要的防暑应急措施。食品药品监管部门要加大监管力度,确保食品安全。卫生计生部门要加强医疗机构门急诊医护力量的配置,搞好中暑等病人的救治。



绘图/李俊 制图/张继

原来如此……

网上代写调查:写手甚至有博士,“客户”大部分是初高中学生

>>>A3